Mentions Légales
1. Éditeur du site
Le présent site est édité par Kalimera Agency, société à responsabilité limitée au capital social de 10 000 €, immatriculée au Registre du Commerce et des Sociétés de Paris sous le numéro 977 771 914, dont le siège social est situé au 6 rue d’Armaillé, 75017 Paris.

Contact :
· Téléphone :0677673469
· Email : contact@kalimeraagency.com

2. Directeur de publication
Le directeur de publication est Ateeqa KHOKHAR en sa qualité de gérant de Kalimera Agency.

3. Hébergement
Le site est hébergé par :
[IONOS]
Adresse : 7 Place de la Gare, 57200 Sarreguemines
Téléphone : 09 70 80 89 11
Site web : https://www.ionos.fr

4. Propriété intellectuelle
Tous les éléments présents sur ce site (textes, images, logos, vidéos, etc.) sont la propriété exclusive de Kalimera Agency ou de tiers ayant autorisé leur utilisation. Toute reproduction, représentation, modification, ou exploitation totale ou partielle du site sans l'autorisation expresse de Kalimera Agency est strictement interdite.

5. Protection des données personnelles
Conformément à la loi "Informatique et Libertés" du 6 janvier 1978 modifiée et au Règlement Général sur la Protection des Données (RGPD), vous disposez d’un droit d’accès, de rectification, de suppression et d’opposition aux données personnelles vous concernant.
Pour exercer vos droits, veuillez contacter : contact@kalimeraagency.com

6. Responsabilité
Kalimera Agency s’efforce d’assurer l’exactitude des informations diffusées sur le site. Toutefois, elle ne saurait être tenue responsable des erreurs ou omissions, ni des dommages directs ou indirects résultant de l’utilisation du site ou de son contenu.

7. Loi applicable
Les présentes mentions légales sont régies par le droit français. Tout litige relatif à leur interprétation ou leur exécution sera soumis à la compétence exclusive des tribunaux français.

